YOK 621.643.4.063 : 006.3J4
FTOCYALAPCTBEHHBIA CTAHAOAPT

TPOMHWKM BBEPTHbIE
01 COEAMHEHWA TPYBOMPOBOJOB
Mo HAPYXXHOMY KOHYCY

KoHCTpyKuMa n pasmepsbl

Screwed tecs ior tube connections on external cone.
Construction and dimensions

Mpynna 18
COK3A CCP

roCT
13971-74

B3ameH
FOCT 13971—68

MocTaHoBNeHnem [OCyJapCTBEHHOr0 KomuWTaTa  cTaHaapToB Coseta  MUHWUCTPOB
CCCP ot 10 ceHT6pa 1974 r. Ne 2124 cpok BBeAE€HUsl yCTaHOB/IEH

Mposepex B 1985 r.

c 01.07.7J

HecobntogeHne craHgapTa npeciesyercs no 3akoHy

1 BBepTHME TPOMHWKM AOMKHbI W3rOTOBAATLCS ABYX WCMOMHEHMIA.
2. KOHCTPYKUMS W pa3mepbl BBEPrHbIX TPOWHWKOB WCMOSHEHUs /[

LO/DKHbI COOTBETCTBOBATb YKa3aHHbIM Ha 4epT.

M3paHne ocmuymanbHoe

MepensgaHve- AHBapb 1988 o

Il neTaon. 1

MepeneyaTka BOCMpelleHa


http://www.kruzhevo-len.ru/vyazanye-kardigany-kruzhevnye-bluzki.html

» Pa3mep N5 ChpaBok.

Yeprt. |

rocT 1w71-74 C. 2

99



C.3

10

14

16

18

20

22

25

28

30

32

36

38

100

FOCT 13*71—74

g

r

1.7

2.7

3,7

5.5

m75

19,0
22,0

2S.0

di

14

19

20

25

32

38

M8x 1

MI0X1

M12X1

M14X1

MI16XI

M20X1.5

M22X1.5

M24X 15

M27X1.5

M30X1.5

M33X2

M39X2

M42X2

M48X2

M48X2

10

14

16

18

22

24

27

28

34

38

43

K 1/16"

K 1/8"

K 1/4"

K 3/8"

K 1/2"

K 3/4"

K 1"

KL 1/4"

K1 1/2"

6,135

8,480

10,997

14.416

17,813

23,128

29,059

37.784

43,853

10

14

17

19

22

24

27.

30

36

41

46

ofdA:
+0.3

12

14

17

18

19

22

23

24

25



10

14

16

20

22

25

28

30

32

34

36

38

9,5 *0.25

14,5

25,0

3=0,3

1,

oA
i

20

- k0 § oo
£

38

42

46

48

52

62

66

70

74

78

86

88

98

104

108

no

Pasmepbl

17

18

20

2 *

26

28

30

35

37

39

40

45

50

52

53

54

1,

B

0,4

1,0

MM

<

+0,3

10

13

17

22

28

30

FOCT 13*71—1 C. 4

Mpogon>keHne Taobn. |

* oKk Kk N

Macc* 100 WT.. KI

bl

5,08
6,40
7,90
8.60
11.84
13,71
15,50
16,78
19.43
21,87

22,81

3
C

;

-7 1T

1.84

3,05

4,23

5,92

9,25

11,03

14,40

18,15

19.55

24,40

33,60

38,90

14,00

47,50

55.20

62,10

64,80

1,78

2,89

4,07

5,70

8,88

10.60

13.85

17,45

21,50



C. 5 TOCT 13971—74

Mpumep, ycnoBHOro o603HavyeHWs BBEPTIOr0 TPOWA-
MUK« «nomnosiHeHnst 1 Kk Tpy6onposogy D,, = 12 MM ©3 antOMUHMEBOrO
cnnasa: '

TpoiiHuk BBepTHON 1—12-31A ITOCT 13971—74
To >ke, U3 ctann Mapku 45:

TpoiiHnK BBEPTHOW 1—12—22A TOCT 13971—74
To e, n3 ctann mapku 12X18HIT:

TpoitHuk BBepTHOW 1—12—13A TOCT 13971—74
To e. n3 ctann mapkm 13X11H2B2M®:

TpoiiHnK BBepTHON 1—12—HA ITOCT 13971—74
To Xe, 13 6POH3bI:

TpoitHuk BBepTHON 1—12—41A TOCT 13971-74
To Xe, ANV U34ennin 06LLero NPUMeHeHNs:

TpoiiHuK BBEpTHO 1—12—31 FOCT 13971—74

TpoiiHnK BBEpTHOA 1—12—22 FOCT 13971—74

TpoitHuK BBepTHOW 1-12—13 TOCT 13971-74 ‘

TpoliHnk BBepTHON 1—12— 11 FOCT 13971—74

TpoiiHuk BBepTHOW |—12-41 TOCT 13971—74

3. KOHCTpYyKUMM 1 pa3mepbl HBep-robIxX TpOI7]HI/IKOB NCNO/THEHUA
2 [O/MKHblI COOTBETCTBOBATL YKa3aHHbIM Ha 4YepT. 2 N B Tabn. 2.



FOCT 139ft—Y« C. 6

* Pa3mep ana cnpasok
Yept. 2



C. 7 ITOCT 1W7T-74

Pasmepbl
X /
le- b °
5 i A D D, . O, 3 (I)'I&e#
I f +0.»
3 1.7 M8XI 6 K 1/16" 6.135 7 1
4 2.7 M10XI 8 10 12
6 3,7 10 12
Mi2X1 K 1/8" 8.480 13
B 5,5 M14X1 12 14
[ 7.5 M16X1 14 K 1/4" 10,997 17 14
12 . 1 19
9:5 M20X15 16 oo 14416 17
14 11,5 M22X1.5 18 00
16 13,5 14 M24X15 20 K 1/2" 17.813 )
18 15,5 19 M27X15 22 24
2 17 24 K 3/4" 23128 1
0 0 20 M30X1.5 97 9
22 19.0 21 oo
L 3X2
25 22,0 25 28 K 1" 29.059 30
28 25,0
30 M39X2 34 09
30 27.0 23
32 28,0 M42X2 38 K! 1/4" 37.784
34 30.0 32 Mm4sx2 4 24
36 32.0 40
38 340  3g M4BX2 43 yq v 48853 46 P

MpumMep YyCNOBHOTO 0603Ha4YeHWUs BBEPTHOrO TPOi
crnnasa:

TpoitHnK BBEPTKON 2— 12—31A
To e, u3 ctann mapku 45:

TpOHWK BBEPTKON 2—12—22A
To Xe, n3 cTanu mMapky 12X18HIT:

TpoitHuK BBEpTKOM 2- 12 13A
To e, U3 cTann mMapkn 13X11H2B2M®:

TpoiiHnK BBEpTKON 2—12—HA

Iw*



FOCT 4)971—74 C. 8

4 h I-1 Cc Msacca HO mT-. Kr

Mpen OI'
OrK*. b

—

Npea. (0] X ff

orns. |5|§ 8 ELI

_ 11
~ 18 178
106 306 2
1D 423 40
200 52 570
3% 95 8
383 118 108
58 1440 13SH
640 1815 1746
79D 195 219
93 440
1S JD
UP BD
15D 4®0
68 7D
1949 520
21,86 @210
28l 6460

Mpegn.
(YTKA.

Toxyx

95 .05

o
w

s 04 .03

190 5

2z - 03 10

N
B NNBREBB v~ oo o

245

8 B © 3833 NIBDBIHBBH

TR R 5 ROBUBBRBERNNE X
8

N
=

0

HAKa UCMOMHeHUs 2 K Tpy6onposogy DH =12 MM 13 antOMUHWEBOro

FOCT 13971-74

FOCT 13971-74
FOCT 13971-74

FOCT 13971-74



C. 9TOCT 1>971—74

To e, 1u3 6pOoH3bI:
TpoiHMK BBEPTHOA 2— 12—A41A TOCT 13971—74
To Xe, ANA U3hennii 06LLEr0 .NPUMEHEHUS:
TpoiiHuK BBEpTHON 2-12-31 TOCT 13971-74
TpoViHNK BBEpPTHON 2—12—22 MOCT 13971—74-
TpoiiHuk BBepTHON 2-12-13 TOCT 13971—74
TpoiiHNK BBEpTHON 2— 12— 11 FOCT 13971—74
TpoiiHnK BBEpTHON 2—12—41 TOCT 13971—74

4. Pe3b60Bas 4acTb TPOWHUKOB Ha aanHe | — Ho TOCT 13955—74.
5. MapkunpoBaTb H KnelimuTb — no FOCT 13977—74.
6. TexHuyeckue ycnosun — no MOCT 13977—74.


http://files.stroyinf.ru/Index/358/35899.htm

